

孙建国等6军官晋升上将军衔

新华社7月23日电 中央军委23日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席习近平宣读了6月29日由中央军委主席胡锦涛签署的

晋升上将军衔命令。中央军委副主席郭伯雄主持晋衔仪式，中央军委副主席徐才厚出席。

这次晋升上将军衔的高级军官是：副总参谋长孙建国、侯树森，总政治部副主任贾延安，海军政治委员刘晓江，沈阳军区司令员张又侠，兰州军区政治委员李长才。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状，并与他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的6位高级军官向胡锦涛等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起了热烈的掌声。

中央军委委员梁光烈、陈炳德、李继

耐、廖锡龙、常万全、靖志远、吴胜利、许其亮出席晋衔仪式。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束后，胡锦涛等领导同志与晋升上将军衔的同志合影留念。

出席晋衔仪式的还有解放军四总部、驻京各大单位和军委办公厅的领导等。

外号“东城老七” 被国际刑警组织发布红色通缉令全球缉拿 中俄列车大劫案潜逃18年嫌犯落网

22日下午，制造了轰动世界的“中俄列车大劫案”而被公安部通缉18年的重大在逃人员宗立勇在首都机场落网。记者获悉，北京边检总站已将其移送给北京铁路警方。

神情紧张说话结巴露馅

22日下午，首都机场T3航站楼的出境现场，一名男子在等候的队伍中不停地东张西望着，轮到他时，该男子迟疑了一下才将护照递到边检民警小王手里。“去澳门干吗？”民警不经意地问。“去、去、去旅游。”男子说话结巴起来。

“你的名字？宗立勇是谁？”听到宗立勇几个字，男子立刻大声嚷嚷起来，并称自己是澳洲人。原来，小王在审查证件时发现，他护照上的名字是“李勇”，而在出境卡上填写的却是“宗立勇”。电脑上显示该人为公安部通缉犯。

宗立勇今年47岁，18年前，以出国留学的名义办理护照，实际上他是出国发财。他有个外号叫“东城老七”，这个外号在去莫斯科的北京倒爷中很有名。

国际刑警发红色通缉令追逃

上世纪90年代初，大量中国“倒爷”乘坐北京至莫斯科的国际列车，前往俄罗斯“淘金”。当年让人谈之色变的国际列车大劫案就发生在这条路上。1993年5月，在俄境内4天行程中，多伙劫匪对一趟国际列车进行洗劫，几乎所有中国旅客都被抢了一遍，还有3名妇女被强奸。

当年北京铁路警方与俄罗斯警方联手摸清了在国际列车和莫斯科市内抢劫的4个主要团伙的基本情况。经过近半年的追剿，多个犯罪团伙被捣毁，警方抓获了案犯70多人，但其中一团伙的主要成员宗立勇逃跑。1993年，国际刑警组织发布了红色通缉令，全球缉拿宗立勇。

此后，公安部也将其作为在逃人员，在全国予以通缉。

鬼使神差暴露真名被抓

抢劫事发后，宗立勇“亡命天涯”几乎走遍欧洲各国，他改名“李勇”，并于2006年潜回国内。



宗立勇害怕行踪暴露，不敢找工作，一直靠赌博为生。他本打算去澳门赌博，但是在办理出境手续时，竟鬼使神差地在出境卡上填上了自己的真实姓名。

相关链接

1994年4月，“国列”案开庭，查实的抢劫犯罪就达81起，被抢旅客上百人。“国列”案的侦破过程，曾被拍成电影《中俄列车大劫案》，于1995年上映。

■据法制晚报

刑侦反恐部门调查 京珠高速客车起火案

山东威海交运集团的一辆双层卧铺客车22日凌晨在河南信阳境内发生燃烧事故，根据国务院领导的指示，由国家安监总局、公安部、交通部相关负责人联合组成的国务院工作组，22日晚7时30分到达河南信阳后，立即查看事故现场，看望慰问伤员，并连夜召开会议对事故原因调查和善后处理工作进行部署。

事故发生后，河南警方对现场的可疑物进行提取，22日21时许派专车从信阳出发赶赴北京，将可疑物送往公安部检验。由于车辆焚毁严重，遇难者身份辨别难度较大，目前仍在进一步核实人数。

一位不愿意透露姓名的民警告诉记者，事故原因目前无法确定，因为刑侦、反恐、消防各方的勘查结果还没有汇总。对事故现场提取的可疑物，预计23日上午10时许能送到公安部检验。

目前，由当地政府组织的事故处理小组正组织刑侦、反恐、消防部门及有关专家进行有关核查。

■据新华社

人类可与肠胃病绝缘

——诺贝尔成果的转化 攻克肠胃病顽疾

困惑：肠胃病用药死循环

很多肠胃病患者都遇到过这样的困惑：为什么肠胃病吃药有效，停药复发，甚至是越治越重，危及生命？专家解释说：肠胃病久治不愈，最根本原因是常规药物在缓解症状的同时，也破坏了肠胃免疫功能，尤其是西药，在杀灭病菌的同时，也杀灭了大量肠道的双歧杆菌，并在一定程度上对肠胃功能起到了抑制作用，另外，人们对肠胃病忍、熬、拖，最终使肠胃一步步恶化，导致久治不愈的一大因素。

诺贝尔成果：发现致病根源

2005年，澳大利亚诺贝尔医学奖获得者马歇尔和沃伦指出，导致胃炎、胃溃疡和十二指肠溃疡的“罪魁祸首”是幽门螺杆菌；俄罗斯诺贝尔奖获得者伊文诺夫也发现，肠道疾病是因为大肠杆菌、痢疾杆菌等有害菌

排出的毒素侵蚀肠黏膜最终导致病变。

2005年，国际生态安全科学院正式宣布，补充高含量、高活性双歧杆菌是提高肠道免疫的唯一途径。

“活菌治肠胃”时代来临

在国外抗生素已经严格限制，我国肠胃疾控中心发出警告：胃炎、结肠炎切勿滥用药物，必须服用以菌制菌的活菌制剂。

2005年6月，香港东方之生命科学研究院成功培育出双歧杆菌单位含量突破500亿的活菌“双奇”，处国际领先水平，誉为“双歧杆菌之王”。双奇的问世将引发新一轮的肠胃革命。

诺贝尔奖获得者马歇尔，在上海世博会演讲时特别赞誉了双奇，它所具有的传统药物无可比拟的两大神奇：

一奇：杀灭有害菌快而彻底，30分钟



起效，只杀有害菌，不伤有益菌，被医学界誉为“肠胃有害菌的天敌”。

二奇：独有Cp因子促进肠胃有益菌大量增殖，重构强免疫力菌膜屏障；并促进胃肠黏膜细胞再生及自我修复，这样肠胃病愈后不易复发。

在世博会期间，马歇尔更是参加了香港生科院举办的《诺贝尔奖与双奇面对面》演讲会，详解了“活菌如何能根治肠胃病”，并断言，借助活菌技术人类即将告别肠胃病。

详情请咨询：0731-82320596

【医学报道】吃活菌 提高肠胃免疫效果好

2010年上海世博会生物研究交流会上，来自澳洲的诺贝尔奖获得者马歇尔，带来了他的最新研究《活菌：人体免疫的守护神》。

一段40分钟的演讲，震惊中外医学界。就此，《医学报道》特别采访了，有幸会听讲的中国医学专家王教授。

谈起那场一年前的演讲，王教授依旧难以掩饰心里的激动，“马歇尔不愧是微生物学术领域的大师！对于他首创的‘吃活菌治肠胃’技术，他没有

多谈，因为这是已被国内外公认的有效安全治疗途径，他还顺势称赞了中国目前第一的活菌产品（双奇）。

而当谈到活菌和人体免疫这领域时，马歇尔就像打开了话匣子，引用了大量的实验数据证明，服用活菌的人群不但患肠胃病机率低至0.32%，对各类疾病的抵抗力也是18岁壮年小伙的2~3倍。更是笑称，自己自从吃了有益菌制剂，已经6年没有感冒、发烧，酒量变成研究所里第一名了。”

笔者还从王教授处了解到，国内已开始大力推广“活菌治肠胃”的技术革新，目前在广东、福建、北京等地区，医院已放弃常规用药，改用安全无副作用的活菌（双奇）治疗肠胃病，照当前推广速度看，到2020年，“活菌双奇治肠胃强免疫”将普及到中国千家万户，人类可真正提前50年告别肠胃病。

欲了解详情可拨打专家组热线：0731-82320596

◎ 结肠炎 30 天能痊愈

目前，医院治疗结肠炎多为消炎、灌肠疗法，只治标，不治本。导致用药有效，停药复发，长期破坏肠道菌群平衡，周而复始劳命伤身。

很多患者已不堪灌肠痛苦，选用双奇治疗，惊喜发现，1到2周期就达到了痊愈的效果，停药3年也再没有犯过。

◎ 慢性腹泻 可以快治

慢性腹泻是消化系统疾病中的一种常见的症状，是由于胃肠道功能障碍，导致粪便稀薄，次数增加。

即便是服用活菌制剂如双奇，500亿的高活性有益菌可在3天内恢复胃肠道功能障碍，第5天大便成形，次数恢复正常，再也不会拉肚子，对小儿腹泻效果更好。

目前治疗慢性腹泻最快的途

◎ 顽固性便秘 不再依赖西药

老便秘是百病之源，100多种疾病由便秘引发。一天不排便胜抽一包烟，三天不排便便道吸鸦片！

速酸化肠道，增加自身肠道蠕动，软化大便，从根本上解决便秘问题。服用双奇1-3天：每天有明显便意，排便轻松，大便成形；8-15天：大便有规律，每天排便1次，肠道舒畅。

传统治疗便秘药物，只治标不治本。双奇特含500亿有益菌，能迅

◎ 老胃病不再难治

双奇回访资料显示，高活性的有益菌的运用，对多年的老胃病，老肠炎效果特别显著，许多对老胃病和老肠炎束手无策的患者，在使用双奇3-8天后都感到了明显的症状改善。

专家提醒：老胃病老肠炎用药多年，胃肠道菌群已被破坏，双奇能迅速重建菌群，对症便意，对症状当天有效，但切记遵医嘱，按疗程服用，才可达根治的目的。

◎ 萎缩性胃炎，终于可逆转

患上了萎缩性胃炎可别掉以轻心，其中25%的患者会恶变。传统疗法以治标为主，只求控制，不治根。

生科院专家建议服用高含量高活性的有益菌（双奇），安全有效彻底的杀灭致病菌。

生科院专家建议服用高含量高活性的有益菌（双奇），安全有效彻底

的临床验证，一般萎缩性胃炎1~2疗程便可逆转为浅表性胃炎，3~4疗程可达到根治效果，愈后3年内复发率低于0.68%。

打进电话前 100 名，可享受买 5 送 6 袋，买 7 送 12 袋，买 10 送 24 袋，货源紧张，每人限购 20 盒。

抢购热线：0731-82320596

省内 3 盒 (1 疗程) 免费送货